

## 哈尔滨市疫情防控专场新闻发布会

11月3日  
0-16时

## 哈市新增本土新冠病毒阳性感染者6例

本报讯(记者 杜菲菲)11月3日,哈尔滨市政府新闻办召开疫情防控专场新闻发布会,市卫健委副主任杨超作主旨发布。

2022年11月3日0-16时,哈尔滨市新增本土新冠病毒阳性感染者6例。其中确诊病例3例,均在南岗区;隔离管控人员中发现2例、社区筛查中发现1例。无症状感染者3例,南岗区2例、香坊区1例;隔离管控人员中发现1例,社区筛查中发现2例。新增阳性感染者均已闭环转运至定点医疗机构进行隔离观察治疗。

当前,我市本轮疫情防控形势复杂严

本报讯(记者 杜菲菲)本轮疫情发生后,南岗区采取了哪些防控和保障措施?11月3日在哈尔滨市政府新闻办召开的疫情防控专场新闻发布会上,南岗区委常委、组织部部长、区疫情防控指挥部副总指挥柏志国回答了记者提问。

自本轮输入疫情发生以来,南岗区病例呈多点散发状态,形势严峻复杂。按照市疫情防控指挥部工作要求和区委统一部署,南岗区严格落实“早快准严细实”要求,采取坚决果断措施,全力阻断疫情传播,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

## 严把分区管理“第一关口”

把社区防控作为阻断疫情传播的关键环节,对出现疫情的区域,第一时间进行封闭管理,根据疫情传播的风险等级和阶段特征,科学设置管控区域、落实防控措施,做到高风险区“足不出户、服务上门”,中风险区“错峰取物、人不出区”、临时管控区“区域静默、非必要不外出”。截至目前,划定高风险区14个、中风险区15个,涉及居民10283户16727人;设置

本报讯(记者 杜菲菲)公共交通是市民的主要出行方式,是疫情防控的重要环节,为确保百姓安全便捷出行,交通运输部门采取了哪些防疫措施?11月3日在哈尔滨市政府新闻办召开的疫情防控专场新闻发布会上,哈尔滨市交通运输局一级调研员张新回答了记者提问。

市交通运输部门按照交通运输部最新版疫情防控指南和我市疫情防控指挥部第73号公告要求,督促公交、出租车、网约车、地铁等企业严格执行司乘人员上岗前测量体温、上车佩戴口罩,运营车辆每趟次消杀、通风,对乘客能够接触的扶手、栏杆、座椅、门把手、车窗等车内设施,利用消毒用品进行消杀擦拭,限定客流,载客量不超过车厢额定载客量的50%。候车场所定时消杀、通风等疫情防控规定。对途经中高风险区域的公交、地铁线路实施甩站运行。运营中,严格督促乘客上车前扫健康码、正确佩戴口罩。

在场站通过广播、视频宣传以及工作人员提醒的方式,引导督促乘客全程规范佩戴

峻。希望广大市民增强防控意识,共同构筑坚强防线。

## 二是按要求核酸检测,尽早发现传染源。

由于病毒隐匿性强,为早期及时发现隐匿在社区的新冠病毒感染者,阻止病毒传播,请市民朋友按照要求积极参加核酸检测,在核酸检测过程中规范佩戴口罩,有序排队,不要扎堆,守好“二米线”,全程做好个人防护。

## 三是遵守防疫规定,避免造成疫情传播。

高风险区实行“足不出户、上门服务”,中风险区实行“人不出区、错峰取物”,居民原则上居家。临时管控区实行临时封闭管理,居民原则上居家。市民在居家期间严格执行防控规定,减少非必要外出。

六个主城区内人员和阿城区、双城区内人员,减少非必要外出。密切关注疫情动态,如与阳性感染者活动轨迹有交集,主动向所在社区(村)、工作单位报告,并配合落实防控措施。

六个主城区内人员和阿城区、双城区内人员,减少非必要外出。密切关注疫情动态,如与阳性感染者活动轨迹有交集,主动向所在社区(村)、工作单位报告,并配合落实防控措施。</p